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Рекомендации  подготовлены для выполнения домашней контрольной работы  учащимися 3(третьего) курса 5-го семестра уровня среднего специального образования по специальности 2-49 01 02 «Технология хранения и переработки животного сырья», направление специальности 2-49 01 02-01 «Технология хранения и переработки животного сырья (мясо и мясные продукты)», квалификации «Техник-технолог».
  Учащийся выполняет свой вариант задания по своему дисциплине «Оборудование мясной и птицеперерабатывающей промышленности (часть 2)».

   В  методических рекомендациях учащимся предлагается краткий теоретический материал по курсу « Оборудование мясной и птицеперерабатывающей промышленности(часть 1)», предлагаются вопросы и задачи для выполнения контрольной работы. шифру. Задания приведены по вариантам.

  Контрольная работа выполняется учащимся в тетради объемом не менее 16 рукописных страниц. На титульном листе работы указывается наименование работы «КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА», учащегося, отделение, курса, группы, Ф.И.О., специальность и дисциплина. 
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В конце работы приводится список, используемой литературы. Ставится дата выполнения работы и подпись учащегося с расшифровкой.

                                                                      Варианты заданий 
для контрольной работ по предмету 

«Оборудование мясной и птицеперерабатывающей промышленности»
	Варианты

	1
	1

	2
	2

	3
	3

	4
	4

	5
	5

	6
	1

	7
	2

	8
	3

	9
	4

	10
	5

	11
	1

	12
	2

	13
	3

	14
	4

	15
	5

	16
	1

	17
	2

	18
	3

	19
	4

	20
	5

	21
	1

	22
	2

	23
	3

	24
	4

	25
	5


Вариант 1

Контрольное задание 

1. Дать классификацию технологического оборудования предприятий мясной промышленности?

2. Описать оборудование для химического оглушения. (Туннель овального типа).

3. Описать схемы тросовых установок для съёмки шкур КРС.

4. Изобразить и описать технологическую схему аппаратов для шпарки птицы с расположением насоса.

5. Описать работу центрифуг для обработки слизистых и шёрстных субпродуктов.

6. Описать работу линии ФОК-С для обработки говяжьих черёв.

Задача 1.

Определить производительность центрифуги периодического действия, если диаметр барабана центрифуги составляет 800 мм, высота барабана – 500 мм, удельный вес взвешенных частиц – 1100 кг/м3, число оборотов центрифуги – 1900 в минуту, коэффициент загрузки a=0,6, диаметр частиц 50 мк (5*10-6), продолжительность цикла центрифугирования включая загрузку и выгрузку 20 мин.

Вариант 2

Контрольное задание 

1. Изобразить и описать аппараты типа ФЭОР для электроглушения КРС.

2. Описать установки для сбора крови КРС и свиней.

3. Изобразить и описать технологическую схему барабанной установки ФСБ 4. Изобразить и описать работу схемы электропилы  с натяжным пильным полотном.

5. Описать работу линии ФОК-К для обработки говяжьих черёв.

6. Изобразить и описать механизированный инструмент ЗИГ фирмы «Джарвис» США.

Задача 1.

Определить производительность бака для передувки шквары, если геометрическая ёмкость бака составляет 1,5 м3, коэффициент заполнения 0,9, удельный объём шквары 1500 кг/ м3, полное время одного цикла 14 мин.

Вариант 3

Контрольное задание 

1. Зарисовать схему автоматизации электрооглушения на V образном конвейере и описать его работу.

2. Изобразить схему закрытой установки для сбора крови с охлаждением.

3. Изобразить кинематическую схему мездрильной машины ММ-3200 для обработки  шкур КРС.

4. Описать работу пилы ФЭП-2.

5. Описать работу автоматического бокса с вращающейся дверью.

6. Изобразить и описать шпарильный механизированный чан.

Задача 1.

Определить производительность наклонного ленточного транспорта, подающего шкуры на платформу, если скорость ленты транспортёра составляет 0,9 м/сек, расстояние между шкурами на ленте – 0,9 м, вес одной шкуры – 13 кг, угол наклона транспорта ά=250.

Вариант 4

Контрольное задание 

1. Дать основные определения понятиям: 

- машина

- аппарат

- редуктор

- поточно-механизированная линия (ПМЛ)

2. Дать классификацию оборудованию для съёмки шкур КРС.

3. Описать работу дисковых пил, указать их применение.

4. Изобразить и описать универсальную машину для обработки всех видов кишок.

5. Изобразить и описать полировочную машину.

6. Дать классификацию оборудования для обработки субпродуктов.

Задача 1.

Определить пропускную способность бокса по формуле:  
	Q=T
	60
	n   голов в смену

	
	∑t
	


где: T – количество часов работы в смену (8 часов); 

         ∑t – сумма затрат времени в минутах на все технологические операции   (принять самостоятельно); 

         n – количество животных одновременно загоняемых в камеру (принять самостоятельно).

Вариант 5

Контрольное задание 

1. Изобразить и описать бокс различной конструкции для оглушения скота.

2. Изобразить и описать аппарат типа ФЭОС для электроглушения КРС.

3. Зарисовать унифицированный аппарат для электроглушения птицы.

4. Описать установку фирмы КСИ (Канада) открытого типа для сбора крови.

5. Изобразить схему шпарильного чана с подвесным конвейером фирмы КСИ (Канада).

6. Описать работу факельной горелки ФГ для опалки тушек птицы.

Задача 1.

Определить часовую производительность ленточного транспортёра при транспортировке коробок с размерами 1100*700 мм, если известно, что привод транспортёра состоит из электродвигателя (n=740 об/мин), редуктора (u=10) и временной передачи (u=1,5), диаметр приводного барабана равен 260 мм.   

Методические рекомендации по решению задач.

Дисциплина: «Оборудование мясной и птицеперерабатывающей промышленности».
Задача 1.

Определить пропускную способность бокса по формуле:  
	Q=T
	60
	n   голов в смену

	
	∑t
	


 где: T – количество часов работы в смену (6 часов); 

         ∑t – сумма затрат времени в минутах на все технологические операции   (принять самостоятельно); 

         n – количество животных одновременно загоняемых в камеру.

Решение:

	Q=6
	60
	2=60   голов в смену

	
	12
	


Ответ: пропускная способность бокса 60 голов в смену.

Задача 2.
Определить производительность наклонного ленточного транспорта, подающего шкуры на платформу, если скорость ленты транспортёра составляет 0,5 м/сек, расстояние между шкурами на ленте – 2 м, вес одной шкуры – 10 кг, угол наклона транспорта ά=250.

Решение:

Производительность горизонтального ленточного транспортёра для подачи штучных грузов определяют по формуле:

	Q=3,6
	gυ
	m/час

	
	a
	


где: g - вес единичного груза в кг;

        υ – скорость движения ленты транспортёра;

        a – расстояние между грузами на ленте.

	Q=3,6
	10*0,5
	=9 т/час

	
	2
	


Производительность наклонного ленточного транспортёра:

Qнакл=Qгориз (1 – 0,02 a) тонн/час

Qнакл=9(1-0,02*25)=4,5 т/час

Ответ: производительность наклонного ленточного транспортёра 4,5 т/час или 450 шкур/час.
Задача 3.

Определить производительность центрифуги периодического действия, если диаметр барабана центрифуги составляет 800 мм, высота барабана – 500 мм, удельный вес взвешенных частиц – 1200 кг/м3, число оборотов центрифуги – 2000 в минуту, коэффициент загрузки a=0,6, диаметр частиц 50 мк (5*10-6), продолжительность цикла центрифугирования включая загрузку и выгрузку 20 мин.

Решение:
Производительность центрифуги периодического действия определяют по формуле: 

	Q=47 a
	HD2
	γ кг/час

	
	t
	


где: a – коэффициент загрузки (обычно 0,5-0,7);

       H – высота барабана центрифуги в м;

       D – диаметр барабана центрифуги в м;

        t – продолжительность цикла центрифугирования в мин. (включая загрузку, центрифугирование и выгрузку);

        γ – удельный вес продукта в кг/м3.

	Q=47 0,6
	0,5*0,82
	1200=540 кг/час

	
	20
	


Ответ: производительность центрифуги периодического действия равна 540 кг/час.

Задача 4.

Определить производительность бака для передувки шквары, если геометрическая ёмкость бака составляет 1,5 м3, коэффициент заполнения 0,7, удельный объём шквары 1400 кг/ м3, полное время одного цикла 12 мин.

Решение:

	Q=0,06*
	αVγ
	т/час

	
	Т
	


где: α – коэффициент заполнения бака;

       V – геометрическая ёмкость бака в м3;

        γ – удельный объём перекачиваемого вещества в кг/ м3;

        Т – полное время одного цикла, включая загрузку, передувку и переключение арматуры в минутах.

Производительность передувочного бака:

	Q=0,06*
	0,7*1,5*1400
	=7,35 т/час

	
	12
	


Ответ: производительность передувочного бака 7,35 т/час.
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